

Галина и Михаил
были красивой
парой.

Фото Андрея КАСПРИШИНА («Алтайская правда»).



Старший Евдокимов,
Александр, - просто
копия брата.

Родне не на что приехать на поминки

вышло, как говорил. Где оказалась его «команда»...

- А где?

- А вы у них спросите! На похоронах я ни одного бизнесмена из его команды не видел. Они братались, когда Мишка побеждал и народ шел за него голосовать.

- Если вы чувствовали угрозу, может, стоило быть рядом с ним?

- Я от него одни нагоняи получал... Устроил мне выволочку за репортаж обо мне в «Комсомолке». «Ты что там, с ума сошел?» - кричал по телефону. - Надо понимать, что говоришь! А что я рассказал? Как жили трудно, как радовались, когда Миша стал звездой. До этого у меня с деньгами была напряженка, звоню брату и как есть выпаливаю: «Устрой меня личным водите-

лем!» В ответ: «Нет, поспоримся!» Выслал пятьсот рублей переводом... С тех пор я свои услуги не предлагал.

- Как родные пережили похороны?

- Как... Слезы все дни. Тело сразу не выдавали. Медэксперты твердили: мол, надо привести все в порядок. А потом еще по жаре сколько везли... На вторые сутки разъехались тихо, я сказал своим: «На сорок дней могу не приехать. Денег нет».

- Значит, не поедете?

- Ни я, ни брат Володя из Уренгоя, ни сестра из Кемерово. Мы бедно живем, - махнул в отчаянии рукой.

Я выгащил деньги. Александр не стал отказываться - ему просто очень надо съездить в Верх-Обское...

Владимир ЛОГИНОВ.
(«КП» - Новосибирск).

Сестра предчувствовала его смерть

Младшая сестра Михаила Евдокимова Татьяна - единственная из родственников, кто живет в Верх-Обском, родном селе губернатора. У нее небольшой домик, огород. На пенсии она занимается воспитанием внучки Катеньки. Катя не знает, что дедушка - «Миша-губернатор», как она его называет, - погиб, и ждет его в гости.

- Не могу привыкнуть, что моего

Миши больше нет, - плачет Татьяна Сергеевна. - Сны страшные снятся. Будто подхожу к могиле Миши, а он открывает крышку гроба и говорит: «Вытащи меня, Таня». Я понимаю, что одна не справлюсь, говорю: «Подожди, сейчас сельчан позову». А он мне: «Таня, меня ведь могли спасти!»

- Как вы отнеслись к тому, что ваш брат стал губернатором?

- Узнала об этом, когда выборы начались. И такой страх меня обуял! Я очень не хотела, чтобы он занимал такую должность. Вспомнила, что, например, губернатор Лебедь погиб... А он не боялся, прямо об этом всем говорил: «Я никого не боюсь!»

- Помните его последние дни?

- В последнее время Миша ходил очень уж угрюмый. А в день, когда я увидела братика последний раз, он пришел ко мне, как-то хмуро посмотрел по сторонам и растерянно сказал: «Баню бы достроить надо».

Перед смертью Миша мне приснился. Подходит ко мне и к дочери моей, крепко нас обнимает и говорит: «Живите дружно». Прощался...

У меня в шкафу фотографии Михаила и его Галочки стояли. За несколько дней до аварии Мишина фотография упала. А Галина карточка повисла на одном уголке, но удержалась. Я тогда и не поняла, что это знак.

Татьяна ЗАСТРОЖНЫХ.
(«КП» - Барнаул).



Сестра Татьяна не говорит внучке
Кате, что ее дедушка погиб.

столкнувшейся с машиной Евдокимова: машины не было!»

шине административный номер, и у меня затряслись руки. Подумала, теперь покой нам будет только снится. А потом приехала милиция, начали доставать тела, и я узнала, что в машине был Евдокимов... Меня охватил ужас...

- Много говорили о том, что была третья - встречная - машина...

- Нет, ее не было. «Мерседес» обогнал нас в неполюженном месте. А мой муж виновен, он все сде-

лал как надо - включил поворотник, соблюдал все правила.

Детей - Настю и Сашу - отвезли домой почти сразу после аварии, а Светлану и Олега отправили сначала в Бийск на освидетельствование, а потом в Барнаул. Поначалу их часто вызывали в прокуратуру, а сейчас оставили в покое. Их «Тойота» до сих пор на экспертизе. Каждый день Светлана и Олег смотрят новости, надеются, что скажут, когда закончится расследование.

- Это ожидание невыносимо, - плачет Света. - Ходят слухи, что авария была подстроена. Неужели мы посадили бы в машину детей и поехали устраивать автокатастрофу?! Мы не камикадзе.

После аварии дочь Настя боялась оставаться одна дома. И только сейчас девочка начинает приходить в себя. Сама же Светлана уверена, что они с мужем об этом не забудут никогда.

Татьяна ЗАСТРОЖНЫХ.
(«КП» - Барнаул).

ПОМЯНЕМ

На гражданскую панихиду и похороны губернатора пришли более 20 тысяч человек. Среди них были и знаменитые друзья Евдокимова: Владимир Винокур, Регина Дубовицкая, Лев Лещенко, Клара Новикова, Александр Маршал, Валерий Золотухин, Александр Панкратов-Черный, Александр Михайлов. Кто приедет на поминки?

По словам Николая Пилина, который занимается организацией поминок в Верх-Обском, пока никто из знаменитостей приехать не обещал.

Что нового у следствия?

Скудные комментарии прокуратура давала один раз - о том, что «рассматриваются все версии происшедшего, в том числе и покушения». Помощник по особым поручениям заместителя Генерального прокурора РФ по СФО Дмитрий Шашков сказал «КП» следующее:

- Следствие по делу Евдокимова продолжается. Когда оно завершится, я пока сказать не могу.